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UNIDAD EDUCATIVA COLEGIO “EL CARMELO”
LAS ACACIAS-CARACAS
Caracas, 10 de octubre de 2019
De: Dirección y Consejo Educativo
Para: Padres y Representantes
CONVOCATORIA

Estimados padres y  representantes  reciban un cordial saludo en este inicio de año escolar. La presente es para convocarlos para el martes 15 de octubre 2019 a la I Asamblea Escolar a fin de conformar los Comités del Consejo Educativo y elegir  el colectivo promotor que se encargará de la Revisión de Los Acuerdos de Convivencia Escolar y Comunitaria correspondientes al año escolar 2019-2020 y II Asamblea Extraordinaria de Padres y Representantes para tratar bonificación mensual al Personal de la Institución.  Dicha reunión se llevará a cabo en el Salón Audiovisual a las 7:15 a.m. 
Aprovechando la oportunidad que nos brinda su presencia en la Institución y la suspensión de Actividades Académicas, al terminar la Asamblea realizaremos la  I Reunión de Padres y Representantes de cada curso  con sus respectivos Docentes de aula y Profesores Guías. 

Es válido recordarles que la asistencia a ambas reuniones es de carácter obligatorio según los artículos 17 y 20, Cap. II  de la Ley Orgánica de Educación y cumpliendo con su responsabilidad adquirida en acta de compromiso firmada al momento de la inscripción, sustentada en el artículo 54 de la L.O.P.N.N.A.
NOTA: Ubicación Reuniones de Cursos

· Todos los cursos de Ed. Inicial y Primaria:  Aula de clase
· 1ros A y B:  Aula de 1° año.

· 2dos A y B:  Aula de 2 

· 3ros A y B: Aula de 3 

· 4tos de Ciencias A y B:  .
· 5tos de Ciencias A y B:  
Contando con su valiosa asistencia

Atentamente,
Dirección  y  Consejo Educativo
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