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ASIGNATURA: INGLÉS. Curso: 4º A y 4º B
      Hola! Con el favor de Dios este lapso será presencial. Esperemos que  todo esto haya servido para enseñarnos lo importante que  es el contacto personal. Pero no podemos descuidarnos. Omicrón podría acabar con nuestras esperanzas. Se les  ruega que  no descuiden el uso del tapaboca y respeten el distanciamiento físico y se vacunen. Cualquier cosa  podría llevar a la suspensión de las clases presenciales.

      Yo preferiría que usaran carpetas con hojas en blanco. Pero no lo estoy exigiendo, dadas las condiciones económicas del momento. La ventaja de la carpeta es  que en caso de necesidad  podría llevarme las hojas a casa pero no lo puedo hacer con los cuadernos.

     En cada cuaderno o carpeta debe estar la lista  de los 40 verbos que se mandó en  el primer lapso. Puede estar hecha a mano pero  debe ir aparte. Si se  está trabajando en un cuaderno debe ir  engrapada a la tapa anterior o posterior. La ausencia de la lista permitiría al profesor no corregir ese trabajo hasta que la lista apareciera …con la consiguiente pérdida de puntos. Una lista con 5 o más verbos malos no vale. 
      Además de  la lista en la carpeta/cuaderno debe estar el Padre Nuestro en Inglés y en Pronunciación, tal como se dio en una guía del Primer Lapso. Recuerde que al iniciarse la clase cualquier alumno puede ser llamado a recitar el Padre Nuestro. De no poder hacerlo perderá nota de apreciación.

        Usted en 4º debe saberse 8 tiempos: Presente, Pasado, Futuro, Condicional, Presente Progresivo, Pasado Progresivo, Presente  Perfecto y Pasado Perfecto. Debe  saber cuáles son simples y cuáles compuestos y cómo se  forman. También debe  saber pasar las oraciones afirmativas en esos tiempos a interrogativas y negativas y contestar preguntas con ellos tanto en forma afirmativa como negativa. 

      Pero todo eso se le volverá a  explicar y usted lo resumirá en su cuaderno y pondrá allí los ejercicios  de ejemplo. Los ejercicios se harán  en la pizarra y habrá interrogatorios orales en inglés y  español. 

     El trabajo escrito será de  tarea a entregar en la siguiente clase. Recuerde que nos estaremos viendo una semana sí y otra no. Ese trabajo, una vez corregido, lo deberá usted pasar a su cuaderno. No debe faltar nada de esto en su cuaderno. Su falta sería motivo para bajarle la nota  por no haber  pasado la actividad al cuaderno. 

      Con todo nos estaremos viendo y contactando….con las reservas de ley.

      Nos vemos la próxima semana, María  Eugenia, 13 de Enero del 2022.    
